

精明消费

创新助力发展 家电新品有看头

近年来,企业新品推出速度不断加快,一方面,这是行业转型升级的成果,行业发展已经从规模和数量型向技术创新型转变;另一方面,传统产品的市场饱和度已经达到一定量级,消费需求趋弱,企业必须寻求新技术以创新价值链。从消费需求看,人们对家电产品的要求已经从能用、安全转向好用、舒适、健康等,因此,各方对新技术、新产品的关注度也不断提高。近日,多家知名企业纷纷推出了自己年度创新产品,让我们一起来看看“创新”为产品带来的全新生命力。

中国智造 TCL—腾讯 iCE SCREEN



日前,TCL与腾讯以跨界合作的方式创新推出了移动大屏娱乐智能云终端产品 iCE SCREEN,开创全新 3C 产品形态,填补了目前大屏可移动影音娱乐智能云终端的空白。据了解,iCE SCREEN 以“大屏可移动”、“极速视频播放”、“个性音乐相册”和“高清视频通讯”4 大核心应用,打造出了与众不同的 3C 体验。在硬件配置上,iCE SCREEN 采用了双核 Cortex-A9 处理器,配合可升级的 Android 操作系统。同

时,iCE SCREEN 还首次创新引入了可移动大屏概念,在采用 26 英寸大屏设计的同时,配备有移动电源,支持无线 Wifi,可实现多使用环境下的轻松便携移动。而作为合作伙伴,腾讯则以 QQ Service 形式为 iCE SCREEN 精心搭载了 QQ 视频、QQ 相册、QQ 音乐、QQ 视频通信、QQ 游戏等多项热门应用,让其成为了继电脑、手机、PAD、智能云电视之后的创新智能云终端产品形态。

创新解读:智屏 iCE SCREEN 的诞生,让智能云终端继个人电脑、智能手机、平板电脑和智能云电视之后,创新拓展出了全新产品形态。对此,TCL 集团董事长、CEO 李东生表示:“近年来,革命性的消费类电子产品层出不穷,但依然有许多潜在需求和创新空间期待挖掘。此次与腾讯共同研发 iCE SCREEN 的核心驱动力,就是缘于 TCL 与腾讯在创新精神层面的高度契合。”

发现未见 飞利浦 AquaTrio 水瞬洁地板湿洗机

一直以来,飞利浦不断致力于推出有意义的创新,为越来越多人创造健康舒适的优质生活。种种来自飞利浦的创新成果提高了我们的生活品质。随着人们对精致生活的求索及科技

的不断进步,关于生活方式的定义不断进化。追求更高生活质量的人们敏锐而专注地关心着每一个反映生活态度的细节:它可能是一种更为健康的烹饪方式,一方真正洁净的地板,也可能是一身始终挺括亮丽的爱衣。而这一切皆由飞利浦创新为用户实现。

飞利浦推出的 AquaTrio 水瞬洁地板湿洗机凭借对自然灵感的创新解读,以运用“活水”的先进湿洗技术为人们带来更高品质的家居生活。其设计精巧,外观时尚,凭借独特的地板湿吸技术,将净水箱和污水箱分离,带来独一无二的“活水”清洁效果,确保始终使用干净的水拖地,避免地板二次污染;并且可同时进行吸尘、拖地和抹干三种清洁方式;配合微细纤维毛刷强劲柔软,每分钟转动 6700 次,可深入缝隙,有效除污、去渍和清除液体。同时,其满水箱可用于清洁 60 多平方米硬地板,并适用于不同类型的硬质地面,无论冷水热水,无论有无清洁剂,均可有效清洁。

创新解读:“活水”留下洁净,“污水”带走污渍,飞利浦 AquaTrio 水瞬洁地板湿洗机创新演绎了“活水科技”,正如飞利浦优质生活事业部大中华区市场组高级市场总监潘炳桂先生所言:“谈到优质生活,飞利浦最大的宗旨就是通过有意义的创新,提高人们的生活方式,改变人们的生活方式,并且这种创新是一个不断追求进步和完美的过程。”



昭琴

数字前沿

一个时代的结束 柯达准备出售胶卷业务

数字时代之前,柯达曾经是个人胶卷市场的霸主,更是胶卷的代名词。然而,日前已破产的伊斯曼柯达公司宣布,为了筹集现金,公司正在拍卖其传统胶卷业务,柯达已经聘请了投资银行瑞德集团帮助其出售个人影像和文件影像业务。这意味着柯达将停止生产胶卷、相纸、主题公司纪念照产品、扫描仪,同时撤消设在商店的照片冲洗柜台。这些业务是这家“百年老店”的立业根基。

据悉,出售胶卷业务是柯达公司从个人消费产品转型为商业市场的举措,柯达的目标是在 2013 年上半年出售胶卷部门,明年走出破产状态。

柯达 CEO 彭安东在一份声明中说:出售个人胶卷业务是我们公司重组的重要步骤,我们将



专注商业市场。另外,我们将继续简化运营模式,努力恢复盈利。“我们正在改造柯达。”他表示,柯达下一步将把重点放在商业、包装、功能性印刷和企业服务等方面。除了削减成本,柯达已在考虑拍卖其数字影像专利,这些专利涵

盖扫描仪,相关软件与服务。柯达已经和包括苹果、微软以及 Google 在内的公司进行接洽。

柯达 CEO 彭安东在新闻发布会上说:“柯达希望到明年年中能找到购买消费胶片业务、照片亭和商业扫描器等业务的理想买家。”柯达相信,出售资产和降低成本的

措施对于 2013 年柯达从破产走向新兴具有里程碑意义。

然而柯达在出售专利事宜上也遭到挫折。据报道,柯达计划出售其大约 1100 项专利,希望获得 22 亿到 26 亿美元的收入,但令柯达失望的是,这批专利的主要潜在买家,包括苹果、Google 以及其他财团,都可能放弃单独竞标,而是会联合起来共同购买这些专利,就像当初竞拍北电专利那样。这样做无疑会让专利转让成交价大幅降低,业内人士称可能只需要大约 2.5 亿美元。

胶片和相纸曾经是柯达的一大财源。但是摄影从胶片和相纸到数码摄影的转变,切断了该公司的收入来源。今年上半年,柯达营收缩水 1/4 至 20 亿美元,亏损扩大至 6.65 亿美元。 光耀



生词一划就翻译 英文阅读无障碍

汉王 e 典笔:日常学习、出国留学、职场工作必备的英语阅读工具!

大大增加,阅读效率大幅提升!
提高英语成绩 用 e 典笔

英语学不好,主要因为阅读少。没有一定的阅读积累,考试很难拿高分。增加英语阅读量,生词是最大障碍。翻阅纸质词典或电子词典打字查词,会频繁中断阅读,让人读不下去。用汉王 e 典笔,生词一划即译,同步朗读。让学子们顺畅阅读,爱上阅读,学习效率自然提升!

职场应对英语 用 e 典笔

汉王 e 典笔附赠医学、经济、法律等多个领域的专业英语词典,

支持用户导入词典,词库量超大!对于准备职称英语考试的机关事业单位人士、初进外企的白领,以及经常与英语打交道的专业人士来说,遇到生词,轻轻一划就能翻译,英语阅读畅通无阻,大大提升效率!

资料快速摘抄 用 e 典笔

汉王 e 典笔具备强大的摘抄功能,阅读中遇到有用的文字,无论中文还是英文,只需轻轻一划就能录入笔中,转化成电子文档,每分钟上千字。摘抄的资料可以导入电脑,随意编辑、引用,资料整理轻

松完成,好东西归你所有!

长效学习工具 必备 e 典笔

汉王 e 典笔是一款长效英语学习工具,收录朗读等多部权威辞书,还有专业录音功能。无论学生还是在职人士,都能用得上!一次购买,长期使用,非常划算!

上海汉王旗舰店:
徐家汇美罗城 1B36/2B04
电话:021-54252731
手机:13661517256
太平洋数码二期 238 店
浦东百脑汇 1H03 店
全国咨询热线:4008108816

应用商店

摄影在很多时候是一门艺术,但在所有时候却是一门技术。进光量把控、快门光圈组合等等复杂的要素是摄影者不得不面对的难题。所幸现在是一个高科技的时代,安卓手机应用上也出现了不少帮助摄影者计算各种参数的 App。

Kamakama 景深计算器



在摄影中,光圈的大小会影响成像景深,通过控制景深可以拍出风格不同的照片。景深计算器就是用来计算景深的 App,不过功能又不只是景深计算。打开 App 后直奔主题。我们可以选择不同传感器面积的身、光圈和镜头焦距,并确定焦平面距离。点击计算,可得出景深范围。除此以外,景深计算器在计算景深完毕以后还可以显示出图释,十分直观。可惜的是,这款 App 只能通过机身选取来确定传感器面积,稍有不便。

小编评述:这款 App 不仅计算出了景深,还根据光圈和物距给出了闪光 GN 值,这也算是个小小的惊喜吧,常用闪光灯的朋友可不要错过。

Vignette 相机



Vignette 相机是 lo-mo 风格特效种类最全的图片处理应用。Vignette 不但能拍出 lo-mo 风格照片,还模拟了过去许多有名的玩具相机色调,除此之外还有 Polaroid 相框及其对应风格。另外,该款应用的效果和相框相当多,还能将这些特色做成“remix”变成自定义色调来拍摄。

Vignette 内置了 68 种特效以及 56 种画面,复古风、lo-mo、Holga 玩具相机、拍立得相机风格等应有尽有。同时,Vignette 相机有着与正负冲、移轴摄影、快照屋、双重曝光以及更多特效,并且支持全分辨率拍照,支持自动拍摄和定时拍摄,并增加了地理位置标记功能。

小编评述:Vignette 的魅力在于漏光效果的不确定性,这才是 Lomo 爱好者的精髓之一,加上可以定制的 customise 效果叠加,实在是 Lomo 爱好者必须试用的软件,你或者不一定最喜欢它,但绝对值得一试。

胶片摄影小助手



虽说现在是数码时代,但是胶片在中画幅、大画幅的摄影中仍有不可取代的地位,很多摄影者也对胶片独有的色彩风格情有独钟。胶片摄影小助手如名字所示,提供了一些针对胶片摄影的特色功能。

主界面十分简洁,可以看到功能并不只针对胶片摄影。应用界面中左上角的冲洗时间查询功能很好地诠释了这款 App 的卖点。点击冲洗时间查询后,便可发现其功能十分丰富,其中选择胶片类型和冲洗药剂后既得出冲洗胶片所需的稀释度、胶片的感光度、冲洗所需温度等数据。查询景深的功能则比较简单,但也直接提供了传感器画幅选择。另外,胶片摄影小助手还提供了计时器功能,不过这个功能大多数手机都有自带,也算是聊胜于无吧。

小编评述:胶片相机很多都比较古老,没有测光系统。胶片小助手提供了不同感光度的胶片在各种光线条件下的测光参考,能够提高正确曝光的成功率。不过只能通过光圈推导出快门,不能反向操作,算是个小小的遗憾吧。 隽秀

巧用 App 让你变身摄影高手